

我市南区房地产又添“新丁”



恒驰·天宸沙盘图

□记者 赵世全 文/图

本报讯 得天独厚的位置条件，耳目一新的新亚洲设计风格……目前，随着恒驰·天宸的项目落地，我市南区房地产又添“新丁”。

据了解，恒驰·天宸是由周口恒驰置业有限公司投资兴建，项目位于中心城区八一大道与太昊路交会处，占地面积约30亩，总建筑面积约75670.29平方米，包括4幢住宅楼和1幢商业楼，其中住宅楼建筑面积55993.99平方米，商业楼建筑面积2127.69平方米，社区配套建筑面积1161.01平方米。项目紧邻开发区人民广场、财政局、教育局、卫生局等周边政府机关林立，开发区实验学校、韩营小学，莲花路幼儿园等学府环伺，位置优越，交通四通八达，是理想的宜居生活之地。项目采用新亚洲整体建筑设计风格，小区内四季常绿，三季有花，小桥流水，景观掩映于花木之间，雕塑藏匿于草坪之上，移步异景，推窗见景。项目遴选各地优质户型，推出105.53~160.55平方米的三室两厅两卫、四室两厅两卫、四室两厅三卫等户型设计，南北通透，干湿分离，能充分满足各类人群的需求。

目前，恒驰·天宸销售中心已经开放。营销中心王经理说：“热情欢迎各届人士及有意向的客户，前来光临指导！”

佳利地产第三届广场舞大赛圆满落幕



决赛现场

□记者 徐启峰 文/图

本报讯 9月12日晚，佳利地产第三届广场舞大赛进入决赛，经过初赛、复赛两轮淘汰赛，来自中心城区的17支舞蹈队进入决赛，决出各个奖项，本次广场舞大赛华美落幕，余音未歇。

这是一场舞蹈的视觉盛宴，决赛现场，一路披荆斩棘的参赛队伍使出浑身解数，展现出最好的精神风貌。优美的音乐旋律，在佳利地产营销中心的上空回荡，参赛选手迈着轻快地舞步，动作整齐划一，她们热情洋溢、舞步飞扬，动作娴熟，全然不见岁月留下的痕迹。

精美绝伦的演出吸引了数名观众，盛夏之夜，灯光璀璨的舞台下，动感有力的旋律，感染着现场每一位观众，掌声如潮，不绝于耳。

佳利地产连续多年组织开展广场舞大赛，参赛队伍众多，影响深远，为提升市民文化生活、创建文明城市作出了积极贡献。

经过50进30的初赛和30进17的复赛。9月12日，17支优秀舞蹈队站在决赛的舞台上，经过精彩对决，艳丽和美舞蹈队荣获一等奖，景秀北城舞蹈队和小辣椒舞蹈队荣获二等奖，武圣广场舞蹈队、蝶舞人生舞蹈队、现代城舞蹈队荣获三等奖，另外11支队伍获得优秀奖。



9月10日是第36个教师节，山水郡府为了表达对老师的感恩和敬仰之情，分别在9月10日和12日为老师准备了红酒、精美茶杯等礼品。

记者 赵世全 摄